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日程第１ 議事録署名委員の指名 

これより、本日の会議に入ります。 

日程第１議事録署名委員の指名をします。本総会の議事録署名委員は、9 番、 10

番にお願いいたします。 

  

日程第２ 議案第３４号 農地法第５条の規定による許可申請について 

日程第２議案第３４号農地法第５条の規定による許可申請について審議

に入ります。事務局より１番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当の 8 番より申請地の状況について説明をお願いします。 

12月 20日に現地を確認しました。申請地は以前に牧草を栽培していた経過が

ありますが、現在は雑草が茂っている状態でした。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

譲渡人は無職の方です。譲受人は、運送業を運営する事業者です。 

譲受人は、鶴ヶ島市に本社を置き、現在、日高市所在の企業を中心とする業務

を請負っています。また、自社で所有する車両の駐車スペースが不足しており、

企業の敷地をやむを得ず借りて駐車している状況であります。この関係から業務

に携わる車両を日高市内に置くこと、また、所有する車両をまとめられることで、

業務運営の効率化、企業との連携を向上させることができることから、今回の申

請に至りました。 

申請地の農地区分は２種農地であり、事業用駐車場としての計画に必要性があ

ると判断できるため、許可相当と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

事務局より２番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当の 1 番より申請地の状況について説明をお願いします。 

12月 18日に現地を確認しました。申請地は日高総合公園の北側に位置し、作

付けは特に行われていない状況でした。 

事務局より申請人の状況について説明をお願いします。 

譲渡人は無職の方です。譲受人の職業は、教員です。 

譲受人は、現在借家にて生活しており、子供の成長に伴い、生活スペースも
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手狭となってきている状況から住宅を建築する計画を立てました。計画するに

おいて、妻の実家へ同居することも考えましたが、実家の生活スペースも手狭

であったため断念しました。そこで、妻の父親が所有する土地に計画してはと

の話があったため、今回の申請に至りました。 

申請地の農地区分は２種農地であり、計画内容に必要性があると判断できる

ため、許可相当と考えます。 

質疑がありましたらお願いします。 

申請地は今年の台風の時に川から水が氾濫した場所だと思いますが、申請者は

承知していますか。また、河川管理者等において対策を行う予定ですか。 

 申請の計画において、関係部署との協議を行っているため、承知していると思

われますが、念のため、代理人にこの旨を伝えたいと思います。また、現地につ

いては、入間第二用水が増水時の流出防止対策工事を行っています。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

事務局より３番の朗読をお願いします。 

〈議案朗読〉 

本件担当の 3 番より申請地及び申請人の状況について説明をお願いします。 

12月 23日に現地を確認しました。申請地は雑草が茂っている状況でした。申

請人と土地所有者は親子関係にあり、お子さんも一人いる状況でした。今後、土

地所有者の自宅が老朽化した際には、一緒に居住することも考えているとのこと

でした。 

質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

質疑なしと認めます。よって質疑を終結します。お諮りします。許可相当で異

議ございませんか。 

異議なし。 

異議なしと認めます。本件は許可相当と決し、県知事に送付します。 

 

日程第３ 専決処分の報告について 

日程第３専決処分の報告について、質疑がありましたらお願いします。 

ありません。 

以上で総会を終了させていただきます。ありがとうございました。 

 

 

署    名 



 上記会議の次第は、農業委員会事務局が記載したものであるが、その内容が正確であることを証する

ため、ここに署名する。 

  議     長                               印 
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